

Отчеты и выборы в Профсоюзе .

28 октября 2014 года состоялась XX отчетно-выборная конференция Калининской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ

Явка делегатов на конференцию была 100%. Дисциплинированность и ответственность всегда отличали профсоюзный актив района. В работе конференции приняли участие заместитель Главы Администрации Калининского муниципального района, начальник Управления образования Захарова О.Ю., председатель Саратовской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ Тимофеев Н.Н., председатели профсоюзных организаций.

Участников конференции приветствовала профсоюзная агитбригада.

В своем отчетном докладе председатель районной организации Жало Н.Д. обстоятельно доложила делегатам о деятельности районной организации Профсоюза за отчетный период с 2009 по 2014 годы, отметив в частности в положительном плане тот факт, что в районе успешно прошла модернизация общего образования, все учреждения имеют лицензии, прошли все намеченные Правительством повышения заработной платы работников образования, что позволило довести заработную плату работников образования до средней в промышленности, а также выразила надежду на то, что и последнее повышение на 5.1% пройдет также достойно. Этому удалось добиться благодаря отлаженным социальным партнерским отношениям, которые сложились между Администрацией района, Управлением образования и районной организацией Профсоюза, которые закреплены в трехстороннем Соглашении.

Райком Профсоюза строил свою работу по защите социальных прав работников в соответствии с Законом «О профессиональных правах и гарантиях их деятельности», Уставом Профсоюза, Положением о районной организации. Осуществление контроля за исполнением трудового законодательства проходило через участие Профсоюза в разработке нормативно-правовых актов, локальных актов в учреждениях образования, проверку по данному вопросу учреждений образования, через судебную практику, за отчетный период отменено 17 приказов по учреждениям, изданным с нарушением норм трудового законодательства, выиграно 27 судов по пенсионным вопросам, отсуждено 62 года льготного педагогического стажа, экономическая эффективность от выигранных судов составила около 6 млн. рублей.

Для членов профсоюза все делопроизводство проводится бесплатно, начиная от написания исковых заявлений, сбора подтверждающих документов, защиты в суде. Все это осуществляет внештатный правовой инспектор труда районной организации .

Большая работа проводилась и по осуществлению контроля за охраной труда работников, проведению аттестации рабочих мест, организации бесплатного проведения медицинских осмотров.

Что касается культурно-массовой работы, то районные праздники, которые организует и проводит районный комитет Профсоюза, собирают полный зал, не вмещает всех

желающих даже районный Дворец Культуры. Последний районный праздник, посвященный Дню Учителя, также никого не оставил равнодушным.

Выступающие делегаты (Кулишова Л.П., Заслуженный Учитель РФ, директор Колокольцовской школы, Арбузова С.А., Почетный работник образования, председатель профсоюзной организации Александровской школы, Котова Е.В., председатель профсоюзной организации Ахтубинской школы, Почетный работник образования, Архипова И.Н., председатель профсоюзной организации детского сада №11, Почетный работник образования, Мишунова М.И., председатель профсоюзной организации ДДТ) отмечали с положительной стороны работу райкома, давая высокую оценку его деятельности, но и не забывали обозначать существующие проблемы, не до конца решенные задачи. Это были выступления настоящих профсоюзных лидеров: грамотные, конкретные, обозначающие проблемы и способы их решения, что и отметил Тимофеев Н.Н.

В своем выступлении Захарова О.Ю. подтвердила, что Управление образования, РК профсоюза работали в контакте, в атмосфере взаимопонимания, сотрудничества и взаимного уважения, что принесло только пользу при решении социальных проблем работников образования, подтвердила, что вопрос с последним повышением заработной платы будет решен.

Тимофеев Н.Н. в своем выступлении дал высокую оценку работы председателя районной организации Жало Н.Д., отметив, что рейтинг Калининской районной организации среди профсоюзных организации области очень высок, эту планку надо удерживать, организация сильна своим социальным партнерством, своей работой по контролю за трудовым законодательством, обширной судебной практикой, а также выразил надежду, что в Калининске всегда исполнялись все постановления по улучшению социального положения работников образования, выразил надежду, что и последнее постановление будет выполнено.

В своем заключительном слове Жало Н.Д. поблагодарила всех выступающих за высокую оценку работы РК профсоюза, отметила, что старалась выполнить свой долг перед членами Профсоюза, в большей части это удалось - приносить пользу людям. Нет в районе работника образования, который хоть раз не переступил бы порог кабинета председателя районной организации. Нина Дмитриевна объявила присутствующим о том, что приняла решение не избираться на новый срок, Сердечно поблагодарила Администрацию района, Управление образования, обком Профсоюза, руководителей учреждений образования и весь районный профсоюзный актив, который является гордостью райкома Профсоюза, за многолетнюю плодотворную совместную работу. Была счастлива тем, что работала с прекрасными людьми, с каждым из которых сложились добрые отношения.

Открытым голосованием на должность председателя районной организации Профсоюза делегаты XX отчетно-выборной конференции единогласно избрали Манюшкину Галину Петровну, заместителя начальника Управления образования администрации Калининского муниципального района.